

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC creștin și democrat

Redactor șef ILIE PĂUNESCU ANUL XXII (Seria a IV-a nr. 83) JOI 17 mai 1990

Director PAUL LĂZĂRESCU Redacția și Administrația Bd. Republicii nr. 34 București, Sector 2, Tel. 15 03 39 4 pagini — 1 leu

Marea întrunire electorală de la Cluj

Biroul de presă al domnului ION RAȚIU... Marea întrunire electorală de la Cluj... Participanții la miting...

APELUL Domnului ION RAȚIU către Armata Română

„Astăzi 9 Mai, când se sărbătorește ziua Independenței României și ziua Victoriei... Apelul Domnului ION RAȚIU către Armata Română...

ROMANIA TREBUIE SA-SI RESPECTE ANGAJAMENTUL DE A ASIGURA ALEGERI LIBERE SI CORECTE

- O importanta precizare a Ambasadei Statelor Unite (In pagina a 4-a)

DEZINFORMARE pe teme de politica externa

În ultima sedință a C.P.U.N.-ului de tristă amintire s-a petrecut un incident care arată cât de prost informați — cit de dezinformați — sînt românii... Dezinformare pe teme de politica externa...

Doi președinți provizorii Români, luați aminte!

Încreșnare pe care numai comunistii și dictatorii lor au dovedit-o în istorie, să-și mențină puterea... Doi președinți provizorii Români, luați aminte!

MANIFESTAȚIA DIN PIAȚA UNIVERSITĂȚII Primul program al lumii post-comuniste PROCLAMAȚIA DE LA TIMIȘOARA!



Greu de spus, deocamdată, ce vor însemna în viitorul dezvoltare a României... Manifestația din Piața Universității București și din țară...

„Sîntem împiedicați să luăm contact cu opinia publică“

O convorbire cu domnul Corneliu Coposu... Domnii Jean-Michel Ferrand, Guy Bernard și Jean-Pierre Guillet...

Trebuie să câștigăm!

N-aș vrea să fiu o cassandă și să văd, și după 22 decembrie, ca sistemul socialist renascut... Trebuie să câștigăm!

Doi președinți provizorii Români, luați aminte!

Președintele Consiliului Provizoriu de Uniune Națională, domnul Ion Iliescu, face mare caz în totalitatea sa... Doi președinți provizorii Români, luați aminte!

Punctul lor de vedere: platforma F.S.N.

De cumpană se vor afla în fața noastră... Platforma F.S.N. este o formulă politică democratică... Punctul lor de vedere: platforma F.S.N.

Trebuie să câștigăm!

Sigur, și-au zis reprezentanții partidelor în parlament... Trebuie să câștigăm!

CORNELIU BUZINSCHI

ILIE PĂUNESCU





